

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого(бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 051 «Економіка» (Економічна безпека) Державного податкового університету

Рецензована освітньо-професійна програма галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та в економіці в цілому.

Якість підготовки висококваліфікованих фахівців має бути забезпечена сучасними досягненнями в освітньому процесі. Державний податковий університет є флагманом в підготовці фахівців за фінансово-економічним профілем. Головним завдання якого є підготовка сучасного спеціаліста, діяльність якого спрямована на набуття знань, вмінь і навичок щодо визначення вирішення проблем економічної безпеки на всіх рівнях економічної системи.

Реалізація освітньо-професійної програми дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 240 кредитів ECTS, включає обов'язкові компоненти та компоненти за вибором здобувача вищої освіти (60 кредитів ECTS). До обов'язкових компонент освітньо-професійної програми включені достатні за обсягом елементи практичної підготовки.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» (Економічна

безпека) і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам на ринку праці.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести розширення вибіркової компоненти ОПП вільного вибору здобувачем вищої освіти, що забезпечує якісніший та свідомий вибір здобувачами необхідних компетенцій враховуючи потреби ринку.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначено мету, завдання, зміст, а також загальні та фахові (спеціальні) компетентності. Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік і обсяг нормативних та вибірових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки студентів за спеціальністю 051 «Економіка (Економічна безпека) й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та академічного середовища.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 051 «Економіка» (Економічна безпека) відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні.

Доктор економічних наук,  
професор, перший віце-президент  
Академії економічних наук України

4.04.24



В'ячеслав ЛЯШЕНКО